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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

 

Την Κυριακή, 14 Φεβρουαρίου 2016, στις 12.30 το μεσημέρι,
πραγματοποιείται  στον  Ιερό  Ναό  Κοιμήσεως  της  Θεοτόκου  του
Κοιμητηρίου  Ηλιούπολης  το  40ήμερο  μνημόσυνο  του  κορυφαίου
διοικητικού στελέχους της ΕΣΗΕΑ Κωνσταντίνου Βλάχου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ εκφράζει τη βαθειά του οδύνη
για το θάνατο του διακεκριμένου και πολύτιμου συνεργάτη της
Ένωσης,  ο  οποίος  επί  45  χρόνια  υπηρέτησε  με  συνέπεια,
αυταπάρνηση  και  αφοσίωση  τη  δημοσιογραφική  οικογένεια  και
αγωνίστηκε με πάθος για τα δικαιώματα τουκλάδου μας.

Το ήθος του, οι γνώσεις και οι ικανότητές του, καθώς και η
αγωνιστικότητά του, αναγνωρίστηκαν όχι μόνο από τα μέλη της
ΕΠΗΕΑ,  που  τον  εξέλεγαν  στην  Εξελεγκτική  και  την
Οικονομοεπενδυτική Επιτροπή της Ένωσής τους, αλλά από όλους
τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ.

Ο  Κωνσταντίνος  Βλάχος  γεννήθηκε  στην  Αθήνα  το  1931.  Αφού
ολοκλήρωσε τις γυμνασιακές του σπουδές εισήχθη στο Οικονομικό
Τμήμα  του  Παντείου  Πανεπιστημίου,  απ’  όπου  αργότερα
αποφοίτησε.

Πρόσφερε τις υπηρεσίες του στον Κλάδο, ξεκινώντας από το 1961
ως υπάλληλος στο ΤΣΠΕΑΘ. Από τον Ιανουάριο του 1975 έως τον
Δεκέμβριο του 2001 διετέλεσε Διευθυντής των οικονομικών και
διοικητικών υπηρεσιών του ΕΔΟΕΑΠ.

Στη συνέχεια ανέλαβε τα καθήκοντα της διεύθυνσης οικονομικών
υπηρεσιών της ΕΣΗΕΑ, θέση στην οποία παρέμεινε μέχρι το 2008,
έχοντας επωμισθεί, με πρόταση του αείμνηστου Νίκου Καραντηνού,
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τη συστηματική παρακολούθηση και των θεμάτων του Αγγελιοσήμου.

Από όλες τις θέσεις που υπηρέτησε, πρωταρχικό του μέλημα ήταν
η υποστήριξη και η εξυπηρέτηση όλων των συναδέλφων μας, που
εργάζονται στον Τύπο ανεξάρτητα από ηλικίες, ιδεολογίες και
αξιώματα.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τη σύζυγό του Παναγιώτα, τις
κόρες του Μαρία και Καλλιόπη, τα εγγόνια του και τους οικείους
του και θα θυμάται πάντα τον άξιο συνάδελφο, που εργάστηκε σε
όλη του τη ζωή με ζήλο και ευσυνειδησία.
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